

16-летняя жительница Игарки предстанет перед судом по обвинению в разбое и краже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы города Игарка, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение с применением насилия с целью хищения имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, тайное хищение имущества, с причинением значительного ущерба собственнику).

Следствием установлено, что вечером 1 января 2017 года обвиняемая распивала спиртное в квартире знакомого в городе Игарка, убедившись, что 38-летний мужчина уснул и не наблюдает за ее действиями, несовершеннолетняя взяла со стола принадлежащий потерпевшему сотовый телефон, с которым с места совершения преступления скрылась.

Похищенным имуществом девушка распорядилась в личных целях по своему усмотрению.

Кроме того, 13 января вечером 16-летняя девушка и ее 22-летний поделщик, на улице в городе Игарка познакомились с глухонемым мужчиной, который пригласил их к себе домой в гости. Во время распития спиртного подозреваемая и ее соучастник увидели у глухонемого деньги, которые они решили у него похитить. После этого, девушка взяла с пола бутылку из-под пива, с использованием которой она напала на 42-летнего мужчину, ударив его несколько раз бутылкой по голове, своими действиями несовершеннолетняя причинила мужчине резаные раны в области головы. От действий несовершеннолетней глухонемой упал на пол, после этого поделщик осмотрел карманы джинсов и похитил деньги в размере 5 000 рублей. Похищенными деньгами злоумышленники распорядились по своему усмотрению. Уголовное дело в отношении подельника выделено в отдельное производство.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая вину признала полностью, в содеянном раскаялась. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, обвиняемая является подозреваемой по еще одному делу.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1171088>